

-47分, 男篮“内虚”遭羞辱

少了姚明和王治郅两大内线支柱后,中国男篮已经不堪一击。昨日凌晨,男篮进行了旅欧的第四场热身赛,结果他们以49比96惨败给了西班牙队。

以如此大的比分失利,中国男篮还要追溯到十年前。当时,中国男篮在奥运会上以70比133负于美国梦三队。

虽然刘炜带伤上阵,但中国队一开场就被对手打出一波20比2的得分高潮。第二节,中国队的表现更加惨不忍睹,不但运动战很难得分,就连罚球都难以命中,只有王仕鹏

在比赛中能够为对手制造一些麻烦。上半场结束时,西班牙队以50比23领先。下半场比赛,西班牙队派上替补阵容,不过他们的进攻威力并没有减弱,反而是易建联连续得到三次犯规,只得被主教练尤纳斯换下场,这令中国队内线更加空虚。前三节,中国队以37比73落后。而最后一节比赛,双方也都无心恋战,中国队最终以47分惨败。此役,易建联和王仕鹏各拿下13分,加索尔得到10分9个篮板的准两双。

田欣欣

对手忙为中国队开脱

“没有姚明和王治郅不能反映中国队的实力,这场比赛的比分不能说明什么问题,在他们归队后中国队会重新成为一支令人生畏的球队。”——加索尔

中国男篮上次大比分惨败还要追溯到1996年的亚特兰大奥运会,当时中国队面对强大的美国梦三队,输给对手63分。而面对昨天的惨败,队员们普遍认为,这是内线的严重失势所导致的。

由于姚明、王治郅双双缺阵,尤纳斯派上了身高2米11的易建联和2米08的莫科坐镇内线。这一内线组合在面西班牙球星加索尔时,显得力不从心。而加索尔面对中国队的内线,不但自己能够得分,还能抢篮板,得到二次进攻的机会。在遇到包夹时,他也能巧妙地把球分到外线,帮助队友撕破中国队的防线。他全场出战22分钟,砍下10分和9个篮板,打得游刃有余。尽管易建联在国

内篮坛威风八面,但在面对NBA巨星时,他显然很吃力。第三节开始阶段,他连续吃到三次犯规。当他被尤纳斯换下后,负责镇守中国队内线的竟然是张松涛和陈可,而陈可是一个不折不扣的小前锋。但由于内线实在无人,他不得不出任大前锋来对抗西班牙的大个子。

面对如此窘境,中国队的惨败似乎也可以理解。就连加索尔在赛后也为中国队的惨败开脱:“没有姚明和王治郅不能反映中国队的实力,这场比赛的比分不能说明什么问题,在他们归队后中国队会重新成为一支令人生畏的球队。”



中国 49:96 西班牙

加索尔(左)硬吃易建联

尤纳斯痛斥: 没有取胜欲望

十年前似曾相识

以如此惨痛的分差失利,中国男篮还要追溯到十年前。当时,中国男篮在1996年奥运会上以70比133负于美国梦三队。

净输对手47分,这是尤纳斯接手中国男篮以来最惨重的一次失利。“我们的队员脑子里根本就没有丝毫的取胜欲望,他们根本不想战斗,这种状态去和对手较量我们怎么可能获胜?”赛后,老尤大发雷霆,他对球员们在场上所表现出来的比赛作风非常失望,而且他表示,“明郅组合”的缺阵并不能成为中国队惨败的借口:“是的,我们两名最重要的队员无法参赛,这的确影响了球队的实力,而且对手的水平也在我们之上,但是比赛打成这个样子实在让我无法想象,这是令人感到羞耻的失败,队员们实在需要好好反思一下。”

对于中国队在西班牙随后的三场热身赛,尤纳斯说,“后面的比赛仍然没有姚明、没有王治郅、也没有李楠,但是我绝不能允许队员再以这样的状态去迎接后面的比赛了。”

老胡出手万元 认购斯杯球票

因为篮球,胡卫东结识了很多朋友,此次斯杯在南京举行,老胡和以往一样,再次自掏腰包购买了多张球票,送给自己的亲朋好友,一出手就是上万。

胡卫东对在自家门口举办的斯杯十分关注,他已经明确表示,将到现场观看斯杯的每一场比赛。除了斯杯组委会特别给他赠送的主席台票外,他还特意购买了近万元的斯杯球票送给亲友。

“我的亲戚朋友非常多,而且几乎个个都是篮球迷,听说姚明要来南京比赛,所有人都跟我要票,我根本就招架不过来。既然大家这么喜欢篮球,那我就自己买一些球票满足大家的需要啦。”花了大价钱,老胡还是乐呵呵的。

本次斯杯紧邻世锦赛,各队都把斯杯当作了世锦赛前最后一次演练攻防套路,磨合队伍的机会,所以比赛的技战术含量不会低。这对于刚当上南钢队主教练不久的胡卫东而言,也是一个不可多得的学习机会。

“这些教练可都是世界级的啊,我会多看看比赛,看看人家是怎么安排战术的,怎么叫暂停的。当教练我还是新手,还需要多学习学习,这个赛季很遗憾,我没能去美国学习,斯杯我一定会用心去看,去学习,就当是一个弥补遗憾的机会吧。”老胡说。

另外,记者从斯杯组委会获悉,斯杯组委会正在策划由江苏南钢的主力球员胡雪峰、张成、唐正东出席的大型球迷见面会,这将是球迷了解斯杯、零距离接触篮球明星的又一次机会。 快报记者 沈忱

大赛组委会订票电话:025-51889779

购票地址:南京市广州路191号五环大厦1212室,五台山1号丰会大厦1103室。票务通订票电话:025-83208320

有线电视数字化整体转换答疑专栏 (十五)

随着7月1日金川花苑小区有线电视数字化整体转换的启动,南京有线电视数字化工程正式拉开帷幕。目前,整体转换正以小区为单位,顺利推进。为给广大市民提供关于整体转换及有线数字电视的准确信息,我们将继续在南京有线数字电视答疑专栏里对市民关心的热点问题做出回答。如有疑问也可以直接拨打咨询电话。

有线数字电视给我们带来更清晰的图像,更丰富的内容,更好的服务,但同时也在短期内也会带来收视习惯的调整,众多新的功能需要一个短期的适应过程。很多初次使用机顶盒的用户对操作不熟悉,希望能够在较短的时间内学会使用机顶盒。针对这一情况,南京广电网络专门制作了有线数字电视导视节目,为用户收看和使用有线数字电视提供全方位的视音频服务。

1、南京有线数字电视导视节目包含哪几方面的内容?

答:南京有线数字电视导视节目内容主要涉及以下四个方面:有线数字电视政策解读;机顶盒基本操作及维护,包括机顶盒如何安装、怎样使用机顶盒遥控器收看数字电视节目、机顶盒日常维护方法等;付费电视频道精彩内容介绍;最新的整体转换信息公告。

2、南京有线数字电视导视节目在哪个频道、何时播出?

答:用户可以通过模拟电视的股市频道(周一至周五18点至次日8点以及周六、周日全天)或者有线数字电视的导视(62频道)和指南(107频道)24小时收看导视节目。

附:整体转换专用热线电话 84696230 84696710
84696730 84696731
84696735

有线数字电视,无限精彩生活!